

我县组织收听收看中央一号文件宣讲视频会

本报讯 4月27日下午，我县组织收听收看2018年中央一号文件宣讲视频会议。县委副书记王建军、副县长徐红兵在我县分会场参加会议。

会议紧扣深入贯彻落实习近平总书记关于“三农”工作的重要思想，围绕党的十九大对实施乡村振兴战略的部署要求，从2018年中央一号文件主题切入，从实施乡村振兴战略要以习近平总书记“三农”重要思想为指导、推进“五位一体”的乡村全面振兴、构建城乡融合发展的体制机制、坚持完善党对“三农”工作的领导四个方面作了全面细致的解读。报告主题鲜明、内容丰富、鲜活生动，思想性、理论性、指导性强。

会议指出，乡村振兴战略是管全面、管长远的大战略，各地、各部门要认真学习贯彻中央精神，要以此次中央一号文件的宣讲为契机，切实抓好文件的深入学习，把握精神实质、重点工作、政策举措，以更大的决心、更明确的目标、更有力的举措奋力推进乡村振兴，加快实现农业、农村现代化发展。
(杨苗苗)

省委改革办领导来金调研改革试点工作

本报讯 4月27日上午，省委改革办副主任钱刚来我县调研改革试点工作。县委副书记王建军等参加调研。

在银涂镇政府服务中心，钱刚详细了解了农村宅基地有偿退出情况。该镇按照统筹规划、依法自愿、合理补偿原则，退出地块选择与土地城乡挂钩、村庄环境整治、新型城镇化建设相结合，以建设农民公寓为载体，采取货币安置和房屋产权调换两种方式，解决退出农村宅基地农户的安置问题。截至目前，共退出792户、宅基地1037亩，补偿金额6000多万元。钱刚对我县农村宅基地退出工作给予充分肯定，认为我县能够充分结合本地实际，统筹有序推进各项农村改革，取得了可喜的成绩。

塔集镇黄庄村自入选江苏省特色田园乡村建设试点村庄以来，我县以深挖文化历史底蕴，结合水网地区条形庄台的特点，培育和发展具有水乡韵味的生态产业进行规划设计。围绕“黄村驿站、庄台客厅”这一设计主线，着力塑造具有里下河地区的水乡风光、原住建筑、休闲生活，复兴尧乡文化传统，真正做到用绿水青山画笔描绘出“生态优、村庄美、产业特、农民富、集体强、乡风好”的幸福黄庄。钱刚指出，黄庄的打造要避免千篇一律的做法，要把现代和传统紧密结合，真正把特色田园乡村做出具有金湖的特色味道。

钱刚还实地调研了江苏中储智运全国运营中心、银涂镇劳动新村和塔集镇村级财务阳光监管中心等地。
(程冰)

全市乡镇为民服务中心建设工作座谈会在我县召开

本报讯 4月27日，全市乡镇为民服务中心建设工作座谈会在县召开。市行政审批局局长、党组书记张守美，全市各县(市)区政务服务中心主任及相关业务人员等参加了会议。县委常委、常务副县长吴佩坤陪同参观。

会前，与会人员现场参观了闵桥镇为民服务中心、银涂镇为民服务中心等地。

近年来，我县认真贯彻落实省、市关于政务服务体系建设工作的一系列要求，坚持机制体制创新、加大工作推进力度，县镇村三级政务服务体系建设工作取得阶段性成效。5.5万平方米的县政务服务大厅建设已进入倒计时，目前正紧锣密鼓地分项进行内部装修，预计下半年入驻。所辖各镇服务中心建设实现全覆盖，其中，银涂镇、塔集镇荣获全市乡镇(街道)示范政务服务大厅。

张守美对我县的为民服务中心建设工作给予充分肯定，认为谋划规划好，起点高，成绩显著，希望我县率先探索开辟，在全市树样子。张守美要求，各县(区)要坚持时代潮流，把握大趋势深化改革创新；要坚持整体集成，高质量重构具有淮安特色的市县乡村“一体化”的现代政务服务新体系；要坚持突出重点，精确精细精准到位抓好乡村政务服务体系建设；要强化目标履职尽责，高标准严规范到位组织建设，推动全县政务服务体系一体化、规范化和现代化建设再上新台阶。

座谈会上，各县(区)及8个重点乡镇的相关负责人分别介绍了各自推进乡镇为民服务中心建设情况，对好的做法和经验进行了交流发言，并提出下一步推进乡镇为民服务中心建设的工作思路和打算。
(侯秀松)

我县开展党的十九大精神“进宗教场所”宣讲活动

本报讯 为更好地推动党的十九大精神在基层落地生根，实现宣讲全覆盖，4月28日下午，县委宣传部、县民族宗教事务局联合开展了县宗教界人士十九大精神专题学习会，邀请县党校高级讲师前来授课。近500名宗教界人士代表参加了学习。

通过学习，大家对党的十九大精神有了更深刻的认识。与会人员纷纷表示，贯彻落实党的十九大精神，必须坚持我国宗教中国化方向，结合传统文化，积极引导宗教与社会主义社会协调发展。

一位宗教场所负责人表示：“接下来，我们将进一步学习十九大报告中对宗教工作提出的要求，充分发挥宗教的积极作用，在相关部门的领导下，依法开展宗教活动，传承宗教界优良传统。把十九大精神落到实处。”
(李后艳)

2018首届芍药花文化旅游节盛大开幕

本报讯 4月28日，陈桥镇举办的2018首届芍药花文化旅游节盛大开幕，并特邀央视七套美丽乡村栏目组现场拍摄。

记者走进位于淮金线陈桥段的芍药园，芍药花竞相绽放，蔚为壮观，数万株红、粉、白色芍药花随风舞动，似万点胭脂，占尽妩媚风姿，吸引了200多名游客前来观赏。

芍药园占地面积950余亩，是陈桥镇2016年招商引资的一家“农”字头企业，紧挨着淮金线新农东侧，由江阴市江苏金灿生态农业科技发展有限公司董事长谢卫兴、总经理赵惠英共同投资3000万元打造，融现代药材种植业、景观农业、生态农业和旅游农业于一体的中药种植生态园。

芍药花被誉为我国“六大名花”之一，又被称为“五月花神”。芍药，娉婷婀娜，姿色艳丽，又雍容华贵而与牡丹相似，故有“牡丹为花王、芍药为花相”的美称。芍药不仅有极高的观赏价值，更有相当重要的药用价值。赵惠英告诉记者，芍药园共种植20多个芍药品种，其中包括各色珍稀品种，如高杆红、金簪刺玉、大富贵等。此次举办的首届芍药花文化旅游节为期一个月。

据赵惠英介绍，芍药浑身都是“宝”，特别是近年来，依托芍药的观赏、药用，进一步深加工出了芍药籽油，被国家有关权威部门认定为有价值的食物用植物资源。国家发改委立项扶持了多个产业龙头企业，进行芍药籽油的产业化开发利用，现已取得了初步成效，前景非常看好。千百年来，芍药都是用无性繁殖即用芽头分栽扩大种植，如今国家科技部门通过多年努力进行有性杂交育种，成功培育出了高产、稳产、优质的油用白芍新品种，此项成果具有独立自主的知识产权，具有世界领先水平，可以说是填补了国内行业空白。同时芍药在生长8年后，根部就可以入药，其药用价值

我县全面推进社会治安防控体系建设

近年来，我县面对社会治安新形势新要求，以科技为引领，整合各方面资源，全面构建立体化、现代化的社会治安防控体系，全力打造平安中国示范区金湖版。

做好顶层设计，科学规划治安防控体系。将治安防控体系建设纳入全县“十三五”规划和技防城升级改造计划，列出时间表、路线图，确立了全县治安防控体系的整体框架、总体脉络和建设思路。县公安局专门成立了以主要领导为组长的治安防控体系建设领导小组，制定全县治安防控体系建设方案，多次召开会议部署推进。公安局主要领导与各单位一把手签定了责任状，以《任务书》形式落实建设责任，狠抓各项工作落实。县公安局通过强化路面巡逻，发挥治安岗亭、公安检查站堵控作用，充

分利用视频监控、人口管控、情报信息、协作联控信息支撑，突出巡特警、社区民警专业巡逻，开展机关民警补充巡逻和社会力量联动巡逻，健全情报导巡、研判指挥、主动防控、常态查勤、绩效评估等保障机制，全面创新完善治安防控体系。同时，整合指挥、情报两大中心，按照“情指融合、情指一体、情勤对接”的实战型建设要求，实行“联勤指挥、同步运行、合成作战”的24小时值守运转模式，把综合研判生成的情报产品、预警信息实时推送到一线实战部队，指导精准防控、精确打击。

抓住建设重点，强力推进防控体系建设。城区划分三个巡区，分别由巡特警大队、交警大队、黎城镇派出所值守，采取武装巡逻与便衣衣务相结合、实兵巡逻与视频巡逻相结合、专职巡逻与群

防群治相结合等方式，确保实战勤务24小时不间断、无缝隙运行，不断提高社会治安防控能力。投资600余万元建成官塘公安检查站，建成高清智能卡口视频监控系统，充实检查站的警力，实行24小时全天候值守。充分发挥卡口既管交通又管治安的职能作用，及时发现堵截流窜违法犯罪人员和嫌疑车辆。继续加大对技防城建设力度，城区加强居民小区视频监控联网工程建设，农村按照每个村探头数不少于村民小组数标准完善村村通视频监控工程，确保对重点人、车、物等治安要素全方位、全天候掌控。

打造特色亮点，防控体系建设成效明显。将全县治安防控分为“红、黄、绿”三级响应等级。红色适用于重大自然灾害、暴恐案事件、重大突发性群体性事件的处置，实施“三道围栏+全警作

战”；黄色适用于敏感节点、重大安保、重大节假日的巡防，实施“网格巡控+武装巡逻+设卡盘查”；绿色适用于日常巡逻防控，按照“网格巡控”模式开展。大力推进警务实战化建设，实行全局一体化运作模式，建立刑侦主导，技侦、网侦、图侦、情报等同步上案、合成作战机制，打合成战、歼灭战，全力打击黑恶势力、侵犯财等犯罪，切实增强人民群众的安全感。继续深化“一公里警务圈”，打造“警民共治协作会”，采取“1名社区民警+N个网格员”模式，因地制宜落实群防群治和安防宣传措施。利用微信平台和“警务小喇叭”，推送防范提示、治安预警，搭建起“社会联防、警民联动”的内外衔接治安防控网络，全面推进社会治安防控体系建设，维护社会大局持续稳定。
(李后艳)

中国人寿寿险有
骨干金融保险企业，
业务范围涵盖保险、
投资、银行三大板块。
因业务发展需要，现
招聘国寿金融专员，
招聘要求：

1、年龄：25-45岁，男女不限。

2、学历：高中及以上学历

3、具有良好的沟通能力。

另招聘经理助理：
大专以上学历，待遇面议。

联系人：梁经理

联系电话：

13813318232

中国人寿金湖服务部

遗失

金湖县总工会
遗失专用收据两本，
票据号码：
1007598581
1007598620，声明
作废。

陶文慧遗失南京
工业大学浦江学院
17级商学院学生证，
编号：
2017220123，声明
作废。

刘元飞遗失渔业
船员证书，编号：
苏船员(2014)
J00511号，声明作
废。

杨正美遗失渔业
船员证书，编号：
金船员(2014)
J00521号，声明作
废。

董轩遗失就业登
记证，证号：
3208311017001339，
声明作废。

王仕宽遗失渔业
船员证书，编号：
金船员(2013)
J00002号，声明作
废。

刘业松遗失渔业
船员证书，编号：
金船员(2013)
J00205号，声明作
废。

王少胜遗失渔业
船员证书，编号：
苏金员(2014)
J01058号，声明作
废。

缪蓉遗失就业登
记证，证号：
320831101202908，
声明作废。

皖M43379登记
证书丢失，声明作
废。

皖M44495登记
证书丢失，声明作
废。

陈晨遗失江苏苏
信职业职业技术学
院2017届机电一体化
专业毕业证书，证书
编号：
13108120170600006
9，声明作废。

周玉霞遗失渔业
船员证书，编号：
金船员(2013)
J00607号，声明作
废。

陈晶晶遗失就
业登记证，证号：
320831201603736，
声明作废。

赵建军遗失土
地登记证，地号：
3208310621000600
0，声明作废。



日前，2018年全县“十佳青年秧歌王”选拔赛圆满结束。来自各镇和县直各单位的近30名选手齐聚一堂，各显身手，展现出金湖秧歌这一国家级非物质文化遗产的风采。经过激烈角逐，朱爱萍、李雪峰、翟立芳等10名选手最终荣获“十佳青年秧歌王”称号。
陈义宝 陈刚 摄/文

南京市人大一行来金调研预算联网监督工作

本报讯 4月27日下午，南京市人大常委会预算工委副主任顾宏标率南京市人大一行来金调研预算联网监督工作。县人大常委会副主任万寿荣等参加调研。

据悉，去年以来，我县人大常委会根据全国人大的工作要求，在省、市人大的关心和指导下，按照《预算法》的有关规定，依法履行职责，主动创新实践，努力探索预算监督工作的新路径、新方法，率先在全省推出和运行了财政预算联网监督系统，并取得了一定的成效。

经过去半年的准备和研发，人大财政预算在线监督系统已初步研发成功，于2017年7月份正式上线运行。系统在试运行以来，积极发挥监督系统作用，提升监督效率，监督效果逐步显现。主要表现在，推动了预算核算规范、预算科学编制、预算实时监督，党委关心、群众关注的社会

热点或民生事项以及人大执法检查、视察调研等活动发现的问题，组织人大代表、预算工委委员利用网络监督平台，及时对其开展定向监督和专题分析，确保资金使用范围，推进政府依法理财。

顾宏标对我县预算联网监督工作给予了高度赞赏。他说，去年，时任十二届全国人大常委会委员长张德江在工作报告中明确提出要推进预算联网监督工作，全国人大常委会及时印发了《关于推进地方人大预算联网监督工作的指导意见》。

省、市人大也对开展财政预算联网监督提出了相关要求。开展人大财政预算在线监督势在必行，充分认识做好这项工作的紧迫性和必要性。同时，在后面的系统运用中，要多措并举，助力系统应用行稳致远，要明确监督任务、组织监督活动、开展监督学习、建好查询平台。
(项吉)

我县圆满完成“五一”道路运输保障工作

本报讯 “五一”小长假期间，我县公交(城市、城乡、镇村)投放客运车辆共600辆，完成客运量约66000人次；中短途投放客运车辆共404辆，其中包车16辆，完成客运量共10358人次。节假日期间，我县严格按照“三优、三化”要求和“车进站、客归点、站管车、服务好”模式，免费为旅客提供茶水、晕车药、针线等，主动帮助旅客排忧解难，让每位乘客在“走得了、走得好”的同时，亲身感受到真诚、文明的服务，努力打造我县“文明诚信”的客运品牌。

为确保“五一”期间安全稳定，县运管所

“平安客运、和谐客运”为主线，创新工作思路，狠抓车站管理，确保客运市场顺利开展，严格落实“三不进站六不出站”制度。严防“三品”进站上车；在现场安全管理上，严格对进出汽车站人员、车辆进行检查管理，从源头上杜绝隐患。加强安检力量，大包小包件件过机，检查率100%；对寄存物品也严格进行安检。通过一系列措施，杜绝各类危险品进站上车。对出站车辆实行一车一检，切实维护好旅客生命和财产的安全。
(秦加顺)

我县第二批代办员挂职干部正式上岗

本报讯 “您好，我是金湖项目代办服务中心代办员冯建桐，您单位委托代办JG工2018015地块年产15吨智能货架项目，从今天起由我继续为您服务……”

这是我县第二批建设项目代办员冯建桐5月2日上岗后向业主打出的第一个电话。至此，经过6天岗前业务培训，我县第二批代办员挂职干部正式走上了代办工作

2日上午，新、老两批代办员挂职干部在县政务服

务中心举行了代办工作交接仪式，并

庄严承诺，一定握好“接力棒”，竭诚为企业、为项目、为群众服务。

我县自2017年4月在苏北率先实施投资项目代办制以来，共受理54个项目，其中代办员挂职干部办结26个，代办项目审批手续办结时间平均缩短30%，得到了社会各界的广泛认可，已成为金湖项目服务的又一张“金名片”。
(金政务办)



“五一”小长假期间，我县天气晴好，市民纷纷走进柳树湾、荷花广场以及县城各大公园踏青游玩，享受融融春意。图为市民在柳树湾开心游玩。
本报记者 陈义宝 摄

本版责编 彭绍辉

广告经营许可证号：金广字3208315200301